

FELJELENTÉS A CSALÓ BANKÁROKAT BŰNPÁRTOLÓ  
VEZETŐ RENDŐRÖK ELLEN A LEGFŐBB ÜGYÉSZHEZ  
EZ A 2006. FEBR. 15-ÉN BENYÚJTOTT FELJELENTÉS, AMIT ÖNÖK  
SEMMIBEVETTEK, KÉTSÉGET KIZÁRÓAN BIZONYÍTJA AZT, HOGY  
A MAGYARORSZÁGI RENDŐRSÉG- ÉS AZ INTERPOL VEZETŐI IS  
TUDATOSAN ELSZABOLTÁLTÁK A BANKOK HAMIS FEDEZETEKRE  
OSZTOGATOTT HITELEIVEL KÁRT OKOZÓK BÍRÓSÁGI ELÍTÉLÉSÉT.  
A BANKOKBÓL ÍGY KILOPOTT PÉNZT A MI ADÓINKBÓL "PÓTOLJÁK"  
A BŰNÖZŐ PÉNZÜGYMINISZTEREK, EZ A "BANKKONSZOLIDÁCIÓ"!

Veröce, 2014. 03. 10. Tejfalussy András okl. vill. mérnök

2/1. Code: Postabank-Ptk-484

## Nyilvános feljelentőirat

INTERPOLHOZ, LEGFŐBB ÜGYÉSZHEZ, KÁRELHÁRÍTÓ KÖZÉRDEKŰ  
FELJELENTÉS

Tárgy: PRINCZ GÁBOR ÉS BŰNSEGÉDEI hamis hitelfedezet igazolásokra alapozva 153  
milliárd forint értékben elkövetett banktőke- sikasztási- és „bankkonszolidációs” csalása.

Az MI Televízióban 2006. 02. 12-én este előadták, hogy amikor Medgyessy Péter  
volt a pénzügyminiszter lelepleződött, hogy 153 milliárd forint „eltűnt” a Postabankból, de  
még sincs kiderítve, hogy hová lett.

E televíziós műsor is részese a pénzhiányért felelős személyek büntetethezősége elévüléséért  
folytatott országgyűlési pártok, rendőrségi, ügyészségi és bírósági időhúzási csalásnak.

Az általuk folytatott bűnszegedkezés leírása:

Az adóhatóságnak tudnia kell valamennyi bankhitel kiadásáról és hitel felvételéről azok  
adóvonzata miatt.

A Postabanknak nyilván kell tartania, hogy kinek adott pénzt és ki nem fizette azt vissza,  
vagy kinek derült ki, hogy hamis volt a hitel visszafizetésre biztosítékként bejegyzetett  
ingatlan fedezeti érték.

Tehát tudható, nyilván van tartva, hogy kik és mikor követték el a hamis hitel fedezeti  
értékek bejegyzésére alapozott közpénz sikasztást.

Hozánkban az a sikasztási gyakorlat, hogy a hitelt hamis fedezettel kicsalni óhajtok a  
tényleges piaci értéke tízszeresen vásárolnak ingatlan, majd lefletékezik és leadózzák a  
hamis vételárát, miután megegyeztek abban az ingatlan eladóval, hogy kb. háromszor annyit  
kap (nettó) az ingatlanért, mint az ingatlan tényleges piaci értéke. A korrupit banki  
alkalmazott ezután „elfogadja” az illetéktávtatási és adóhatósági befizetést igazoló iratokat a  
fedezeti ingatlan érték igazolásaként.

Amikor az adós nem fizet, a bank értékesíti, mint hitel fedezetet az ingatlan, de a 90%-át  
elbalkja a tartozásnak, mivel az ingatlan csak a tizedét éri a bank által bejegyzett értéknek.

Például ilyen módon sikasztottak el a Medgyessy Péter által korábban vezetett Magyar  
Befektetési és Fejlesztési Banknál is 63 milliárd forintos ún. „reorganizációs” állami hiteltől  
58. milliárd forintot, s az ingatlan fedezettel való csalással okozott „bankvesztéseget” a  
költségvetésből pótolták az „állami bankkonszolidáció”-nak nevezett további közpénz  
sikasztással.

Vissza kell fizettetni az eltűnt pénzt a hamis hitelfedezetet igazolókkal.

A banktól kicsalt pénz hamis hitelfedezeti érték segítségével elsikkasztásáért és az ezúton okozott bankvesztéséért felelős bankvezéreket, pénzügyminisztereket és adóhivatali vezetőket és országgyűlési képviselőket börtönbe kell zárni.

Mindaddig a hazai ügyészség és rendőrség is folyamatosan bűnsegédek az „elévültetési csalásban”.

Mi az Új Magyarország nevű lapban publikáltuk, majd a Leleplező című lap is publikálta, s mindezek előtt az Állami Számvevőszéknek az MBFB-ről és más bankokról közzétett V-29-97. 1995/1996. számú hivatalos jelentése is egyértelműen dokumentálta, hogy a hazai bankoknál „a tízszeresre felcsalt ingatlan fedezeti értékre folyósított bankhitel csalási módszerével” sikkasztották el, sikkasztják el a közpénzt.

A sikkasztásban az Állami Számvevőszék, a kormányok, az országgyűlési képviselők, az APEH, a Magyar Nemzeti Bank, a rendőrség, az ügyészség, a bíróság is bűnsegédek a „mulasztásos” bűnt közreműködésükkel.

En és az általam végelszámolóként képviselt gnk a megtalált és behajtott ingatlanfedezeti különbözet 3%-ra jelennek be sikerdíj igényt a Ptk. 484-487. §. alapján.

Medgyessy Péter pénzügyminiszterként 300.000.000,- Ft sikerdíjat fizettetett ki a volt bankjánál, az MBFB-nél azok részére, akik a 63 milliárd forint állami „reorganizációs hitel” hamis ingatlan fedezetből felkutatottak 5-milliárd forint értékű valóságos ingatlant, vagyis az elmaradt kár 6%-át fizette ki sikerdíjként (lásd az Állami Számvevőszék idézett jelentésében).

Nekem is jogos igényem a 3% sikerdíj, de az Interpolnak is jár ennyi, ha segít az államnak visszaszerezni a bankos csalók és bűnsegédek által elsikkasztott közpénzt.

\*\*\* Lásd: „Lopják a Magyar Nemzeti Bankot” (Új Magyarország, 1997. jan. 6.)

Budapest, 2006. február 15.

Tejfalussy András dipl. mérnök kárelhárító ügyvivő  
magyar állampolgárként és mint az ügyvel korábban is már foglalkozó \*\*\*  
AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gnk végelszámolója is.  
1036 Budapest III., Lajos u. 115. Tel/fax: 36-1/250-6064.  
www.AQUANET.fw.hu, e-mail: [ujvizforra@freemall.hu](mailto:ujvizforra@freemall.hu)

Lásd a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapon a "Email könyv 12." bűnügyi dokumentum gyűjteményt az "adóskonszolidáció" elnevezésű ÁLLAMILAG ENGEDÉLYEZETT BANKRABLÁSOKRÓL, melyeknél az Adóhivatal által felcsalt értékkel igazolt fedezeti ingatlanok segítségével sikkaszthattak el 63 milliárd forint állami hitelt.)

Megbízás nélküli kárelhárító közérdekű ügyvitel (Ptk.)!  
Email cím: [tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com)

MEHNAM-info / Jogjavítás